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会議の日程や一般質問の順番は、議事運営上の都合により変更することがあります。

傍聴席について
　新型コロナウイルス感染症の５類感染症移行に伴い、制限していた本会議の傍聴席数を元の４６席に戻します。また、各常任委員会等の傍聴に
ついても、廊下での傍聴から委員会室内での傍聴に戻します。
　詳しくは、議会事務局にお問い合わせください。

６ 月 会 議 が 始 ま り ま し た

インターネット議会中継を行っています
　市議会では開かれた議会を目指し、本会議の様子をインターネットにて配信しています。鎌ケ谷市議会のホームページでご案内を
しておりますのでご覧ください。
　なお、視聴の際は免責事項をお読みいただき、ご了承くださいますようお願いします。

鎌ケ谷市議会のホームページアドレス　https://www.city.kamagaya.chiba.jp/gikai/index.html

市議会の
ホームページ

（２面に続く）

◎６月会議の日程が決まる
　６月１５日（木）午後１時に会議を開き、次のとおり日程を決定しました。

日 曜日 時　間 内　容

６月２０日 火 午前１０時 議案に対する質疑

　　２１日 水
午前１０時 総務企画常任委員会

午後 １ 時 都市・市民生活常任委員会

　　２２日 木 午前１０時 教育福祉常任委員会

　　２３日 金 午前１０時 一般質問

　　２６日 月 午前１０時 一般質問

　　２７日 火 午前１０時 一般質問

　　２８日 水 午前１０時 一般質問

　　３０日 金 午後 １ 時 委員長報告・討論・採決・散会

マークの付いた会議はインターネット中継を行っています。

◎今会議で審議される議案
議案第１号　鎌ケ谷市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例の制定について
　　　　　　【概要】�新型コロナウイルス感染症が５類感染症となったことで人事院規則の一部が改正されたことに伴い、これまで新型コロ

ナウイルス感染症対応に従事した職員に支給していた感染症作業手当の特例を廃止するとともに、今後、同感染症の変
異株が特定新型インフルエンザ等に該当することとなり、再び同様の手当が必要となった際に支給するための改正をし
ようとするものです。

議案第２号　鎌ケ谷市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について
　　　　　　【概要】�対象火気設備等の位置、構造及び管理並びに対象火気器具等の取扱いに関する条例の制定に関する基準を定める省令の

一部を改正する省令の施行に伴い、電気自動車等を充電するための急速充電設備の全出力の上限を撤廃することその他
所要の改正をしようとするものです。

議案第３号　令和５年度鎌ケ谷市一般会計補正予算（第３号）
　　　　　　【概要】�補正前の予算総額３８９億１，１２６万１千円に対し、歳入歳出それぞれ１億７，３８１万７千円を減額し、補正後の

予算総額を３８７億３，７４４万４千円にしようとするものです。
議案第４号　令和５年度鎌ケ谷市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）
　　　　　　【概要】�補正前の予算総額１０９億１，２００万円に対し、歳入歳出それぞれ１，２３１万２千円を追加し、予算総額を１０９億

２，４３１万２千円にしようとするものです。
議案第５号　鎌ケ谷市立東部小学校校舎外壁・屋上防水改修工事請負変更契約の締結について
　　　　　　【概要】�令和４年９月２７日付けで契約を締結した鎌ケ谷市立東部小学校校舎外壁・屋上防水改修工事請負契約について、契約

変更の必要が生じたため、議会の議決を求めるものです。


